10.

1.

12.

Predstav si, Ze si vo vytahu budovy, ktora ma niekolko poschodi a niekolko suterénov (podzemi). Ak pdjdes z 3. suterénu
o dve poschodia hore dostanes sa na:

a) b) ) d)

1. poschodie 1. suterén 5. suterén 5. poschodie

Ktoré ¢islo je o patdesiat vacsie ako najmens$ie sedemciferné Cislo? |:|

Prepi$ na arabské Cisla a vysledok zapi$ rimskymi: XXV - XIX =

Oznac dvojicu Cisel, ktora je porovnana nespravne:
a) b) c) d)
555 500 > 555 505 505 555 < 550 000 550 550 > 550 505 505 505 > 505 055

Vyber &islo, ktoré spifia véetky tieto podmienky stugasne:

- Cislica na mieste desattisicok je o 4 vacsia ako Cislica na mieste stoviek,
- Cislo je Sestciferné,

- na mieste jednotiek je ¢Eislica 7,

a) b) c) d)

276 382 87 456 107 458 587 457

Vypoditaj: (8-2.3).(16:4 +4)=

Aky bude zvysok po deleni 60 ¢islom 77?

Skola zakupila do $kolskej kniznice 12 knih po 4 €, 10 knih po 6 € a 15 knih po 9 €. Na zakUpenie mala sumu 320 €.

Kolko eur $kole zvysilo?

Janka a Karolinka zbieraju r6zne pohladnice. Spolu maju ich 280. Kolko pohladnic m6éze mat Janka a kolko Karolinka ?
Vyber vSetky moznosti.

a) b) c) d) e) f)

35a245 208 a 82 80 a 200 110 a 190 39 a 241 90 a 290

Kolko réznych useciek je vyznacenych na obrazku?

A

Dve ZIté stuzky merant spolu 3 m. Sest’ modrych stuZiek méa spolu 318 cm. Dvadsatétyri zelenych stih ma spolu dizku 6
m. Kolko centimetrov by merala stuha zoSita z dvoch modrych, Siestich zelenych a jednej Zltej stuzky? (VSetky stuzky

maju rovnaku velkost.) m

Ceresiiovy sad v tvare obdiznika ma $irku 124 m a dizku 256 m. Jabloriovy sad je 0 37 m dIhsi a
sucasne o 37 m uzsi. Okolo ktorého sadu je dIhsi plot? (Vyber spravnu odpoved)

a) b) c) d)

Je rovnaky u obidvoch sadov. Okolo jablofiového. neda sa urcit Okolo ¢ereSinového.
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13.

14.

15.

Zvieratka v rozpravke cvi€ili na Ciselnej osi. BlSka Tryska sedela na Ciselnej osi na €isle 16. Potom skocila patkrat, pricom
jej skoky boli vzdy rovnako dihé a skakala stale tym istym smerom. Na ktorom ¢isle bola po piatom skoku, ak po druhom
skoku bola na ¢isle 28?7 (M6zes si pomdct zakreslenim situacie na €iselnu os. Pozn.: Velkost dielikov medzi jednotlivymi

Cislami nemusi byt 1 cm.)

Hanka sa narodila 23.maja 2011. Tento rok (2022) jej narodeniny pripadaju na pondelok. Aky der
v tyzdni bude 2.9.2022, ked nastupi do novej Skoly? (Pomécka: maj, jul a august maju 31 dni, jun
ma 30 dni)

a) b) c) d) e)

piatok streda Stvrtok pondelok utorok

Do jedného radu postavili 11 Ziakov. Vzdialenost medzi dvoma Ziakmi je vzdy 20 cm. Aka je vzdialenost v centimetroch

medzi prvym a poslednym ziakom?
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